



让孩子在爱中甜蜜成长

新锐教育培训品牌——哈呢宝贝



哈呢宝贝(Honey Baby)是一家专业从事0~6岁婴幼儿早期教育的机构,成立于2003年11月。地处繁华便利的山西路中心地带。在过去五年里服务了近万个宝宝家庭,收集了数万人次家庭的反馈,并在此基础上积累了丰富的早教经验,2007年引入外资与美国芝加哥国际CIC合作,已独立发展为一家集婴幼儿智力开发、能力培训、兴趣培养等多方位专业指导为一体的新型早教机构。

课程多元化 开启宝宝的智慧密码

根据美国哈佛大学教授Howard Garder 霍华德-加德纳的多元智能理论,人共有八种主要智能:语言、逻辑数学、自然观察、运动、空间、音乐、人际、内省,而不同的人有不同的智力组合,比如建筑师及雕塑家的空间感比较强,运动员的运动智力较强,公关的人际智力较强等。哈呢宝贝的多元智能开发便建构于加德纳的多元智能理论之上,并结合蒙特梭利、感觉训练及奥尔夫、柯达伊等音乐教育理念,在此基础上形成了一套系统而科学的课程体系,既重视宝宝多元智能的开发,又兼顾每个宝宝的个性和特长,在教育方法上区别对待,扬长补短,有的放矢,让宝宝智力在0~6岁这个阶段得到充分开发和成长。

课程系统性 7个阶段 8大课程体系

根据宝宝身心发展的7个关键阶段,围绕宝宝的8项智能,设置了精彩育婴(0~6个月)、亲子互动(7~15个月)、主题活动(16~24个月)、音乐世界(16~48个月)、探索发现(25~36个月)、逻辑数学(37~48个月)、七色彩虹(4岁以上)、Tony 英语(4岁以上)8大课程体系,使得宝宝智能得到最大发展。

在课程设置上,哈呢宝贝与美国芝加哥国际CIC公司联合,由强大的专家研发团队研发出一套符合宝宝智能全面发展的“play+learn”智能亲子课程。每个宝宝在进入中心之始,都会经过一个测评,老师们会通过这个测评来了解宝宝在哪方面智能比较强,哪方面比较弱,在测评之后,中心会针对宝宝具体情况和年龄特点为宝宝推荐适合早教课程,并在每节课程后为家长提供生活中适宜的教育指导方案。如今中心会员当中90%以上来自于口碑推荐。

课程趣味性 亲子互动与主题情景教育相结合

哈呢宝贝独创的“play+learn”教育形式汇集中华民族和世界各地多元素材、多国文化、多种形式的课程形式,将亲子互动与主题情景教育生动地有机结合,带给宝宝和家长浓厚的趣味性。

哈呢宝贝倡导激发宝宝对课程产生兴趣的同时,更应激发父母对课程的向往。因为对宝宝早期教育的主要实施者是父母。在“play+learn”智能亲子课程体系中,课程流程的设计不仅有亲子互动的游戏环节,还有有趣的“宝宝时间”、“父母时间”、“亲子阅读”和“主题时间”,每个环节都融合了世界各国文化题材经典婴幼儿歌曲和游戏。有中文也有英文,更有适合80后年轻父母喜欢的很High的英文歌曲,父母间的互动游戏,这套课程无论是课程内容、选材及形式的设置上,还是教具及音乐选材上都非常与时俱进。让宝宝倍感趣味的同时也增强父母接

受早期教育的兴趣。

婴幼儿衔接 “play+learn”智能 亲子课程

哈呢宝贝在国内率先提出“婴幼儿衔接”一站式服务概念;并通过多种教育形式为父母提供全面最新育儿咨询及指导,让早期教育真正融入到家庭及孩子的生活中去。

哈呢宝贝独创的“play+learn”智能亲子课程是由中国关心下一代协会专家委员会专家、中国儿童心理研究发展中心丁荣女士与江苏省家庭教育研究会常务理事、江苏省家庭教育专家讲师及早教专家金利波女士做总顾问,并由南京师范大学硕士研究生稽军、王磊等一批专业研究幼教和儿童心理的专家团队研发而出。这套课程设计总体呈曲线型结构,兼顾孩子们生理和心理和谐发展的需要,实现了动与静、玩和学科学有序的结合。

另外,课程体系还分为两套,一套是针对7~15个月较小婴儿的亲子互动课程,以互

动游戏为主;另外一套是针对16~24个月婴幼儿的主题活动课程,这套主题课针对这一年龄段孩子所独具的模仿能力强、动手操作能力强和自我意识逐步增强等三大显著特征设计而成,通过三大主题,赋予宝宝各种智能发展于轻松的游戏之中,既能调动孩子的兴趣和快乐,又与目前幼儿园的主题课设置相接轨,实现了课程上向幼儿园的有效过渡。

与这套课程相辅相成,哈呢宝贝还在服务形式中设置了亲子课、半日班和全日班三种方式,日托服务的课程与亲子主题课相结合,满足不同家长的需求。从提供的服务形式上,使很多孩子轻松实现了向幼儿园生活的过渡,其良好的教学成效也赢得了很多家长的好评。目前在半日和全日早期服务中有80%是早教会员。

师资力量 权威的专家团队, 先进的运营模式

哈呢宝贝笃信不移的是:人才就是竞争力。与南京在早

教方面卓有成绩的师范大学合作,引进了一些权威专家资源,建立了中心的培训体系。其教师团队云集南京师范大学等知名高校毕业、具五年以上工作经历的幼教人才。中心还特意引进了最新的视频监控系统,将授课情况随时随地展现给家长,并定期将视频监控中心的授课情况交予专家团队研讨,对老师进行业务考评,督促他们不断进步。

在服务方面,在儿保专家的指导下哈呢宝贝还引入了婴幼儿急救系统保障服务,确保孩子们能够拥有一个安全体贴的生活环境。中心运营管理主要围绕会员的需求展开,给予会员各种附加服务。比如,在网上开设讨论区和家长们增加沟通交流;与资深的父母培训机构合作,开设了“父母学堂”。每个季度邀请专家围绕营养、心理、儿保、教育以及入园资讯对父母进行实际指导;定期开展丰富多彩的俱乐部活动等。另外,中心还与相关政府优质幼儿园建立了良好关系,每年为中心会员推荐进入优质幼儿园的机会。



哈呢宝贝 早期教育中心 HONEY BABY Child / Day Care Centre

● 与“美国芝加哥国际CIC”合作,进行0-6岁早期教育的专业科学研究,秉承“尊重、爱、用心”的教育宗旨,形成集婴幼儿智力开发、能力培训、兴趣培养等多方位专业指导为一体的新型早教机构。

● 以美国哈佛大学教授Howard Garder霍华德-加德纳的多元智能为理论基础,独创play+learn的互动主题课程形式融合国际最新育儿理念,通过8大体系,34门课程围绕宝宝7个发展的关键阶段;全面培养0-6岁宝宝在语言、逻辑数学、自然观察、运动、空间、音乐、人际、内省的多元综合能力。

● 国内率先提出“婴幼儿衔接”一站式服务概念,并通过父母学堂、专家讲座、亲子俱乐部等多种服务形式将早期教育融入日常生活中,为宝宝顺利从婴儿期跨入幼儿期奠定扎实的基础。

新年新生报名大酬宾

活动时间:2009年1月1日—1月18日

购买早教课程最高优惠帮您节省3600元!

购买国际日托最高优惠帮您节省6300元!

同时,价值500元新年大礼等您来拿!

- 1、2009年1月10日或11日“好父母学堂”课程一节,价值100元。
- 2、免费体验早教课程一节,价值100元。
- 3、早教课程或国际日托抵用券一张,价值200元。
- 4、2009年元宵节活动入场券一张,价值100元。

让孩子在爱中 甜蜜成长



南京市 中山北路178号 华江饭店 苏华商务楼3楼
山西路中心(旗舰店) 电话: 83215299 83215298
香格里拉中心 电话: 84643959

